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E-mail: camaramunicipaldeitaete@gmail.com 

Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1° Período do 2° Ano 

Legislativo da 16ª Legislatura. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e seis, às 18 horas no sa.lão Nobre vereador Yvan Pereira 

Rangel Filho, sob a presidência do vereador Jildemar da Silva 

Rodrigues, realizou-se a 1ª sessão ordinária do 1° período do 2º 

ano legislativo da 16ª legislatura, presentes os vereadores: 

Almiro Pinheiro da Silva, Amadeu de Jesus Oliveira, Elielder 

Alves Farias, Josiei Coelho da Silva, Mourival Santiago da 

Silva, Nelson Bispo dos Santos e Paulo Ricardo Gomes Oliveira. 

Ausente o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto. Havendo 

número le.gal o Exmº senhor presidente decl.aro que sob a proteção 

de DEUS e em nome do povo de Itaetê iniciaria os trabalhos. 

Seguindo fez a leitura da ata da sessão anterior e que foi 

aprovada pelos vereadores presentes. Logo após passou-se para o 

pequeno expediente e no pequeno expediente fez a leitura do 

material da pauta do dia: Leitura do convite da Secretaria da 

Agricultura para participar da reunião de nivelamento do projeto 

de cisternas. Leituras dos ofícios: Ofício de nº 01/2026 do 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itaetê que encaminha o Projeto de nº 01/2026 de 20 de fevereiro 

dê 2'026 que dispõe sobre o reêtjUStê dos Servidores dêt Cârn.â.tâ 

Municipal de Itaetê com o objetivo de recompor as perdas 

inflacionárias acumuladas no exercício de 2025. Leu também o 
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ofício de nº 02/2026 do Gabinete do Prefeito que encaminha o 

projeto de lei de nº 01/2026 que dispõe sobre Emenda a Lei l) 0 

829/2023, que dispõe sobre a reformulação da Organização 

Administrativa do Poder Executivo, para estabelecer cargos, 

funções e estrutura da Secretaria Municipal de Educação com 

definição de atribuições e competências e dá outras 

providências. Logo após o pequeno expediente passou para o 

grande expediente e no grande expediente fez uso da tribuna o 

vereador Elielder Alves Farias que cumprimentou a todos e 

iniciou a sua fala dando boas vindas aos colegas vereadores, aos 

funcionários da casa e toda população de Itaetê e aos 

internautas, dando continuidade o edil disse que na última 

sessão do ano passado encerrou a sua fala falando dos avanços 

alcançados pelo município de Itaetê, prosseguindo o vereador 

Elielder Alves Farias d.i.ss.e que o município de Itaetê precisa 

avançar muito mais, dando sequência o edil reiterou o seu 

pedido para os secretários para saírem da zona de conforto, 

precisamos que todos estejam mais alinhados, mais engajados e 

comprometidos, e andar mais próximos da população em todo o 

município, a secretária de saúde visitar os PSFs, está mais 

próximo dos agentes de saúde, prosseguindo com a sua fala o 

vereador El.ielder Alves Farias também citou a educação e disse 

que é preciso visitar mais as escolas, as cantinas municipais, 

ouvir os professores, procurar os alunos sobre a qualidade da 

merenda e se está chegando até eles, dando prosseguindo ao seu 

discurso o vereador Elielder Alves Farias fez questão de dizer o 

esporte não 

modalidades esportivas como o 

no futebol, 

voleibol, 

existem outras se resume apenas 

o futsal, os 

intercolegiais, prosseguindo com a sua fala o vereador Elielder 

Alves Farias disse o que queremos em 2026 é o intercâmbio e a 

união da câmara de vereadores juntamente com a gestão municipal 

e também mais próximos dos secretários para que possamos 

estarmos juntos para prosperarmos em harmonia, prosseguindo com 

a sua fala o vereador Elielder Alves Farias parabenizou a 

secretária de educação pela realização da jornada pedagógica na 
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praça da orla que teve como palestrante moti vacional o cantor 

Davi Valente que contou a sua história de vida e superação, foi 

uma noite memorável, todos ficaram com o sentimento a flor da 

pele e o melhor de tudo foi o reconhecimento dos nossos alunos 

de todas as unidades escolares do município de Itaetê, Rumo, 

Colónia, Bananeiras, Rosely Nunes, os alunos daqui da sede, fica 

aqui os meus parabéns para toda equipe da equipe da secretaria 

de educação, tanto o corpo docente quanto o corpo discente pela 

luta e organização, dando continuidade ao seu discurso o 

vereador Elielder Alves Farias abordou as restruturação das 

unidades escolares do município e deu como exemplo a Escola 

Municipal Presidente Médici que teve em sua reforma a construção 

do muro, uma cobertura em frente a entrada da escola, o edil 

lembrou que algumas unidades escolares receberam revestimento 

cerâmicos nas paredes e pediu para externar para todas as 

escolas do município, dando sequência o edil falou da entrega do 

kit escolar que veio com todo material escolar incluindo, o 

vereador Elielder Alves Farias finalizou a sua fala 

parabenizando a secretaria de educação pela restruturação das 

escolas e disse que na próxima sessão iria abordar as emendas 

parlamentares destinadas para o município de Itaetê, encerrou. 

Fez uso da tribuna o vereador Almiro Pinheiro da Silva que 

saudou a todos e desejou um bom retorno aos trabalhos 

legislativos para os colegas vereadores, dando sequência ao seu 

discurso o vereador Almiro Pinheiro da Silva disse que esperamos 

que esse ano possamos sermos contemplados com as nossas cansadas 

indicações, esperamos t ambém que esse ano seja de mui to mais 

progresso, dando prosseguindo ao seu discurso o vereador Almiro 

Pinheiro da Silva ressaltou o início das aulas e abordou as 

reformas das escolas e parabenizou a gestão e a secretária de 

educação pelo esforço e empenho de toda a sua equipe em trazer o 

de melhor para os nossos estudantes, prosseguindo o edil lembrou 

do kit escolar e da climatização de todas as s a l as de aulas do 

município de Itaetê, isso é muito importante para dar um 

conforto melhor para os nossos alunos, dando sequência o edil 

3 



parabenizou 

da jornada 
a secretária de educação pela belíssima realização 

pedagógica, foi um momento muito importante 
principalmente para os alunos que receberam as bicicletas, 

prosseguindo com o seu discurso o vereador Almiro Pinheiro da 

Silva abordou a reforma da Unidade Básica de Saúde do povoado de 

Colônia que ficou por mui tos anos se receber urna reforrna e na 
gestão do prefeito Zenildo Matos foi contemplada com uma reforma 

geral, considerada pela secretaria da saúde, a melhor reforma da 

pasta, prosseguindo com a sua fala o vereador Almiro Pinheiro da 

Silva trouxe uma ótima notícia, Unidade Básica de Saúde do 

povoado de Colônia assim que retornar os trabalhos será 

implantado o novo consultório odontológico com um dentista para 

atender os moradores do povoado de Colônia, dando continuidade o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva lembrou que o ano de 2026 será 

um ano de pleito eleitoral, e agente espera que a eleição fique 

fora dos trabalhos dessa casa., to-dos tem o direi to de escolher 

os seus candidatos, mais não precisamos trazer a disputa 

política para .o plenário dessa casa, o povo está ciente e com as 

redes sociais todos estão informados e cada um terá a sabedoria 

de escolher os seus novos representantes, finalizou desejando 

sucesso para todos. Fez uso da tribuna o vereador Mouri val 

Santiago da Silva que cumprimentou a todos e iniciou a sua fala 

agradecendo a Deus pelas chuvas que caíram em todo o município, 

dando continuidade o vereador Mourivai Santiago da Silva 

parabenizou a secretária Ivonoilda pela realização da jornada 

pedagógica foi realizada no dia cinco de fevereiro, o edil disse 

que foi um espetáculo, dando continuidade o vereador Mouri val 

Santiago da Silva parabenizou o prefeito Zenildo Matos pelo 

apoio na educação e a cada ano a educação do município de Itaetê 

está evoluindo e que 2026 seja melhor do que foi em 2025, dando 

prosseguindo ao seu discurso o vereador Mouri val Santiago da 

Silva falou da manutenção das estradas vicinais que estão 

recebendo manutenção, boa parte já foi feita e devido as chuvas 

algumas localidades precisam urgente de manutenção, na 

localidade do Alecrim está intransitável e assim que o tempo 
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melhorar todas as estradas serão arrurnadas, prosseguindo com a 

sua fala o vereador Mouri val Santiago da Silva parabenizou o 

secretário da agricultura Gerinaldo Conceição e o seu filho 

Edilson pelo empenho feito na secretaria da agricultura dia e 

noite, dando prosseguindo ao seu discurso o vereador Mouri val 

Santiago da Silva parabenizou a secretária de saúde Ana Paula 

que vem fazendo um ótimo trabalho, assim é o chefe de gabinete 

Geraldo Reis, e todos os secretários, encerrou. A palavra foi 

franqueada ao vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira que 

cumprimentou a todos e iniciou o seu discurso parabenizando o a 

secretária da educação pela abertura da Jornada Pedagógica no 

dia cinco de fevereiro, foi um evento sensacional o evento, 

dando prosseguindo o vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira 

parabenizou o prefeito Zenildo Matos pelo ampliação do PNAE, que 

é a compra da merenda escolar com os agricultores do nosso 

municipio, dando sequência o edil disse que esse ato é um avanço 

e isso significa que e.s t.ão preocupados com a saúde dos nossos 

alunos, com uma alimentação livre de agrotóxicos e sim um 

cardápio mais saudável, dando prosseguindo ao seu discurso o 

vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira abordou a escola do 

Assentamento União da Chapada dizendo que a unidade recebeu uma 

reforma geral e concluiu a construção do muro e graças a Deus os 

alunos agora estão estudando com segurança, ficou tudo mui to 

perfeito, dando sequência a sua fala o vereador Paulo Ricardo 

Gomes Oliveira agradeceu a secretária de saúde por tê-lo 

atendido com relação aos atendimentos médicos e que os dois 

médicos ainda continuam atendendo os moradores do Assentamento 

União da Chapada, prosseguindo com o seu discurso o vereador 

Paulo Ricardo também desejou um ótimo retorno para todos os 

colegas vereadores nos trabalhos legislativos e finalizou pedido 

para esquecer a campanha eleitoral na casa e cada uma faça a sua 

campanha fora da câmara, finalizou. A palavra foi franqueada ao 

vereador Josiei Coelho da Silva que cumprimentou a todos e 

iniciou a sua fala desejando um bom retorno aos trabalhos 

legislativos na câmara de vereadores de Itaetê para todos os 
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colegas, prosseguindo com a sua fala o edil abordou a chamada 

publica com relação ao PNAE que fornece alimentos para a merenda 

escolar e disse que esteve presente na sexta-feira no Centro de 

Convivência do Idoso e durante a sua estadia fez uma avaliação e 

observou o tanto que foi valioso essa chamada publica desse ano 

que o município de Itaetê estará adquirindo 61% da merenda 

escolar diretamente dos agricultores da agricultura familiar, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Josiei Coelho da Silva 

disse que ficou feliz porque quem ganha de verdade são os nossos 

agricultores e principalmente os nossos alunos que irão receber 

uma merenda escolar de qualidade que vem diretamente dos nossos 

agricultores e o município vai gerar renda, a gestão está 

melhorando nesse sentido, principalmente junto com a secretaria 

da agricultura, prosseguindo com o seu discurso o vereador 

Josiei Coelho da Silva apresentou os valores da chamada publica 

com relação ao PNAE e ficou estimado em R$ 314. 580, 00 para a 

compra dos alimentos da agricultura familiar durante todo o ano 

de 2026, prosseguindo com a sua fala o vereador mudou de assunto 

e fez uma ressalva com relação as lixeiras da Várzea Dantas que 

inicialmente recebeu algumas unidades, porém na primeira rua da 

frente não colocaram e eu se.guirei cobrando novamente e que esse 

ano não demore para colocar essas lixeiras na rua principal da 

Várzea Dantas, an.t.e.s de finalizar o vereador Josiei comunicou 

que o muro da escola do Assentamento Baixão está com 99% 

concluído, o edil parabenizou a secretária da educação por está 

realizando o sonho dos moradores e da comunidade escolar, o 

vereador Josiei Coelho da Silva desejou um ótimo retorno aos 

trabalhos legislativos para todos os colegas vereadores. Fez uso 

da tribuna o vereador Nelson Bispo dos Santos que cumprimentou a 

todos e iniciou o seu discurso dando as boas vindas para os 

colegas vereadores e desejou um ótimo ano legislativo para 

todos, que consigamos através do nossos mandatos mudar a 

realidade do nosso povo do município de Itaetê para melhorar, 

dando continuidade a sua fala o vereador Nelson Bispo dos Santos 

lembrou da cobrança do vereador Josiei Coelho da Silva com 
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relação ao reservatório do s í.s t.ema de abastecimento de água da 

localidade da Várzea Dantas, dando sequência o edil disse que é 

uma das prioridades desse ano e precisamos sentar imediatamente 

com o prefeito Zenildo Matos para resolver de vez a situação do 

abastecimento de água da Várzea Dantas, dando prosseguindo ao 

seu discurso o vereador Nelson Bispo dos Santos parabenizou o 

prefeito Zenildo Matos pelo o investimento feito na educação do 

município de Itaetê e é através desses investimentos que agente 

consegue mudar a realidade do nosso,povo, a educação é tudo em 

nossas vidas, e aqui fica os meus agradecimentos por todos esses 

investimentos, prosseguindo com a sua fala o vereador Nelson 

Bispo dos Santos disse que esse ano será mui to importante em 

virtude das eleições e aqui teremos que ter sabedoria e que os 

debates ficam somente do lado de fora ou seja na rua, encerrou. 

Logo após o grande expediente pas sou para a ordem do dia e na 

ordem do dia a mesa diretora encaminhou para as comissões 

técnicas os projetos de leis: Proje.to de nº 01/2026 · de 20 de 

fevereiro de 2026 que dispõe sobre o reajuste dos Servidores da 

Câmara Municipal ·. de Itaetê com o objetivo de recompor as perdas 

inflacionárias acumuladas no exercício de 2025. Projeto de lei 

de nº 01/2026 que dispõe sobre Emenda a Lei nº 829/2023, que 

dispõe sobre a refor,mulação da Organização Administrativa do 

Poder Executivo, para estabe1ecer cargos, funções e estrutura da 

Secretaria Municipal de Educação com definição de atribuições e 

competências e dá outras providências. Logo após a ordem do 

dia, encerrou a sessão com uma oração ministrada pelo agente 

comunitário de saúde Ilton Jânio Novaes Santana. Encerrada a 

sessão para a lavratura da ata que após lida e se aprovada será 

por todos assinados. 

fevereiro de 2026. 
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